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NUMERACION.

FICHA 11. SITUACIONES DE
DIVISIBILIDAD.

1. Escucha el video sobre las situaciones de divisibilidad y aprende:
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2. Situaciones de divisibilidad.

Lee y aprende. Después, resuelve los problemas en tu cuaderno.

Conzal fiene piezas mjas dz 4 om de gt  iezas azves gz S om, ' u‘ ! +Andrez va al polideportivo cada 4 dizs

et e s i e s et ¢ - | y SU amiga Paula cada 3 Hoy han coircidido
LA (0% TS tenan i3 misma 2t } camas W : - . i .

&5 8 mare fosih, e _ las dos en &f poiiceportvo. ; Cuantos dias,
J APESH  Como minimo, Nan de pasar para que

i PR = N yelvan a oincidi'?

1243 2t g lastomes deve ser miltplo de 4 46, p mem 4yd) ‘ ‘ ! \'- S
: | |ds

2% _3 #hura de [a= tomes dade sar [3 meney posible.
_ B . =] IR+ Juliatiene una tabilarectanguiar e 18 om
Poviserastuicinmg I G rgo y 20 cm deancho. Cotala il
P s ) : N 0 cuadrados iuales b mas grandes postle

gﬁuérte Mide ¢ ‘ado de cada cuadrade?

Gzl es 2 atora de lastomes?

mem (4y6j=12 b Lagtrmdelastomes esce 12 om.

(Lusrinmedraa laco de tats parce’
B st S PP TE _ Mide cm.
o dwser de 120 y de 80, -

2*E 300 csoe ser o mas grande pesbie
mod. (20780 =40 b E lacode eads pareala medina

«En una fruteria habia 21 kg de cesezasy 15 kg 02 flesas. Hicieron bandeias de igual peso y tipn 2 fruta, 102 ol mayor peso posile, Y no sobr futa
1 Cuantas bandejas obiuieron?

Odleron | ¢ corerasy| | defesas
+ v fiene e y tomaur rabe cada 3 horas y una pasila cada 12 horas Acaba de fomarse s dos medcings ias.j Deno Ge cuéntas noras omerd e
nuevD a5 dos medicinas untas?

Dentodel | horas.

n semaforo s2 pane rojo cada 14 sequndos v oiro seméforo caca 10 sequncos. Alas 330 los dos semafores estaban en rojo. ; Cuanics sequndos pasaran
hasia que vueNan a estar 1os dos en fojo?

Pasaran  sequndos
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Situaciones de divisibilidad II.

Lee y resuelve,

Enla lecheria L Bianca hay 3 dedsilos de leche: Van a comprer garmaias para
envasarta y quieren que odas fengan 2 mismz czpacidad y que sea le mayor poside.
L2 lechea envasaran sin mezclarlos dstintos fipas, y 1odas fas qamafas deben quear
compieizmerte lenias. Ademas, no de0e sobiar nada de eche 21 os cepdsos _
Si quiersn envasar solo 2 leche entera y [ semidesnatad, jqUE capacidad deben  leteestes
I s gaiafas Qe Quisen compra? v

| s

Sisolo envasan [a che desnaiaday la semidesnaiada, ; Qué capacided deben fener as gamafas que quiersn comprar?

D'ﬂﬂ}s

Si deciden envasar los tres tpos de leche, ; ué cepacidad deDerdn tener las garmafas?

0. Estos s0n 1 dias que tarcan en legar estos tes barcos al puero. Hoy han
f coincidido enel pueriolos fres barcos,

- | J Clantos as han de pasar, Como minimo, para QUe VUeNan a coincidr
_""" % nelpuerioel barco 1y el37 ;Y el barco 1y el27
e "

i

b
Para Que Vuelvan & coincidir os barcos 1y 3 pasaran L\ jas.

Pars Qe Veehan oM s barss 1y pesedn| |0

Lagzoatz lolss Lz eata Bl lepaeaia iz

i Cuantos dias han de pasar como minimo, para que vughvan a coincid s fres barcos?

Para QLe VUeNan a coiici os r2s aicos paserdn das




